

# 两个男孩乱丢擦炮 炸伤百万大奔

## 修理费过万,车主只让家长赔了两千块

价值百万的奔驰车停在小区里,取车时发现不仅车身上有凹痕,尾灯也破了个洞。谁干的?原来,有两个“熊孩子”在小区里玩擦炮,随手就扔到了奔驰车上。

通讯员 江公宣  
实习生 王煜  
现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

擦炮是很多小男孩的最爱,拿上一盒,擦燃,用出,爆炸,每一响都能让他们兴奋异常。3月初的一天,小宇和小刚就在小区里玩起了擦炮,一擦燃就扔出去,玩得不亦乐乎。

这时,王峰到小区取车,他跟朋友借了一辆价值百万的奔驰轿车,准备办事用。王峰正要开车门,一个擦炮落在他身旁不远,“啪”的一声吓了他一跳。回头一看,奔驰车不仅后车门上有个凹陷点,后车灯还破了个洞。难道是让擦炮给炸的?王峰立即找到了小宇和小刚询问。两个孩子也挺诚实,承认是他们不小心将擦炮扔到了奔驰车上,才造成车辆损伤。面对两个孩子,王峰很是纠结,

一方面不知道车损有多大,另一方面也不知道朋友会怎么看这件事,于是他选择了报警。

江宁百家湖派出所民警赶到现场,两个“熊孩子”知道做错了事,吓得哭起来,民警当即联系了他们的家人。通过咨询汽车4S店,奔驰车上的两处损伤修理费过万元。听到如此高额的赔偿费用,两位家长当时就有些蒙了。王峰也自知瞒不过朋友,当即和车主进行了沟通。

车主倒也通情达理,在民警的调解下,最终只让两个孩子的家长赔偿了2000元。事后,民警对两位家长进行了批评教育,不应该让孩子玩危险的擦炮。

(文中人物系化名)

### 律师说法

#### 未成年人闯祸 家长应担责

近来,未成年人玩烟花爆竹引发事故的案例屡见不鲜,有的甚至造成火灾。江苏众盛律师事务所律师王春表示,根据我国《刑法》规定,不满16周岁的人犯失火罪,不予刑事处罚,应责令其家长或者监护人加以管教。对小孩玩火造成火灾事故,给他人造成损失的,其家长或者监护人应当依法承担赔偿责任。“因此家长一定要加强对孩子的教育,让他们不要玩火。”王春说。

# 警枪都顶到脑门上了 毒贩还忙着要删微信

## 运送5斤多冰毒,他和马仔开车1500多公里没敢休息

从广州到南京,全程1500多公里,张某和他的马仔都没进服务区休息,实在困了就“溜冰”解困,为的是保证车上5斤多冰毒能安全运到南京。可他们不知道,从广州出发后,就有民警跟在后面。他们刚进入宁马高速江宁出口收费站,就被设伏的民警抓获。值得一提的是,张某是通过自建的微信群售卖毒品,当警察的枪顶到他脑门上时,他还忙着删微信销毁证据。

通讯员 王强 张茜 现代快报记者 李绍富

### 从5万多辆车中锁定嫌疑车

几个月前,浦口警方抓获了一名吸毒人员小亮,从他的微信上发现了外号为“周大嘴”的卖家。经过进一步侦查,民警明确了“周大嘴”是暂住浦口的张某,今年30多岁,吸毒多年,他每隔一段时间就会开车去广州“进货”。

今年1月底的一天,浦口警方得到线索,张某和他的马仔已开车去了广州,民警立即跟了过去。在广州警方配合下,民警掌握了张某入住的酒店,并跟着入住的酒店。为了不引起怀疑,民警穿上酒店泊车员的服装,挨个登记下了停车场车辆的号牌,然后传回南京。经过连夜对比,从5万多辆车中,民警终于确定了张某驾驶的嫌疑车辆。当民警紧盯这辆时,狡猾的张某竟在凌晨驾车离去,换了另外一家酒店。

### 毒贩一路都没敢休息

第三天凌晨,张某驾车返回南京。民警断定他已经拿到毒品,立即跟在后面,并通知了在南京的同事准备抓捕。

让民警奇怪的是,张某和马仔开车速度都控制在高速公路的最低限速。沿途除了进加油站顺便上厕所外,全程都没进过服务区,小便都是靠在高速公路的应急车道上解决,困了就靠“溜

冰”提神。后来,民警才知道,张某故意选择周末回南京,这样沿途执勤的交警少;车速慢,是为了尽量避免发生交通事故;另外就是刚好夜里再进入南京,这样会安全一些。

可张某不知道,从他进入安徽境内,沿线200多公里的所有收费站和服务区,警方都设置了观察点,防止他中途下高速。

### 枪顶脑门,他仍想删微信

当张某开车终于到了宁马高速江宁出口收费站,摇下车窗准备交费时,埋伏的民警用破窗工具砸坏车窗,枪口对准了张某和他的马仔,并拔掉了车钥匙。而此时,张某却忙着打开手机微信,准备删除信息,被民警制止。民警请来专业的修车师傅,拆掉了车内的储物箱后,终于找到了10多袋白色晶体状物质,一共5斤多,后经检测为冰毒。

值得一提的是,张某是利用自己建的微信群贩毒。每次他从广州进货,进入江苏境内后,就立即通过微信群联系下家,连夜把毒品卖出去。在收费站发现被抓后,他打开微信,是想删除微信上的内容,将上下家信息切断,销毁证据。

当晚,警方顺着张某的微信群消息,在南京多地抓获他的9名下家。目前,此案正在进一步审理中。

### “催眠大师”拉人做代理,敛财460多万元 后续报道

# 南京首例微信传销案一审宣判 “亚洲催眠大师”获刑八年

自称“亚洲催眠大师”,陈某打着“月入百万”的旗号,在南京、上海等地授课,教人使用微信,并让大家购买这些课程的代理权,发展新会员,借此敛财460多万元。前不久,这起南京首例微信传销案在玄武法院审理,现代快报1月28日都5版曾报道过。昨天,法院一审宣判,陈某犯组织、领导传销活动罪,判处有期徒刑八年,罚款十万元,并退赔受害人损失。

通讯员 玄研 玄检 实习生 刘浩  
现代快报记者 张玉洁

### 案情

## 微信营销号称“月入百万”

陈某是淮安人,从2013年开始,他自称“亚洲催眠大师”,在全国十几个城市讲课,内容就是微信营销,号称可以“月入百万”。虽然听他课是免费的,但是想要获得他课程的代理权,就要交钱。从临时过渡代理到省级代理,价格也在2880元到300万元不等。代理人可以发展会员并抽成,代理等级越高,提成也就越高。

他曾给听课的人描绘“蓝图”:加入他的营销团体,108天买奔驰、6个月买房、一年内开劳斯莱斯。如此高额的“回报”,诱惑了不少人。一年多的

时间里,陈某获利460多万元。而其实他所说的微信营销,无非到处加好友,并把他的营销课程到处转发,都是微信基本的操作。后来会员拿不到提成,就报了警。

2014年3月,警方将陈某抓获。检察机关以他涉嫌组织、领导传销活动提起公诉。法院经审理查明,陈某的组织发展会员329人,涉案金额461.5364万元。昨天上午,法院宣判,陈某组织、领导传销活动罪名成立,获刑八年,罚款十万元。另外,法院责令他退赔被害人461万多元的损失。

### 提醒

## 微信别轻易加陌生人为好友

329人听了陈某的宣传上当受骗,侦办这起案件的玄武检方介绍,陈某多是通过摇一摇、附近的人等功能,加陌生人为好友来发展下线。而网友如果对陌生人不加甄别,容易为不法分子提供可乘之机。

玄武检方提醒,微信添加好友后,也要甄别朋友圈的信

息,有些网页容易让网友暴露个人隐私,比如需要填写出生年月、姓名或是电话号码等,网友一填,隐私就泄露出去了。此外,网民要理性识别传销组织,高额回报、介绍朋友加入、提成、没有实际商品销售等等,含有这些内容的不少都是传销,要多加小心。

# “巨无霸”凌晨闯大桥



半挂车夜闯大桥 现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一辆30多米长的半挂运输车偷偷通过南京长江大桥,恰好现代快报记者路过发现这一情况,随即配合交警将该车拦下。据称,尽管大桥早已禁止机动车辆通行,但仍有不少货车冒险闯大桥。

昨天凌晨,现代快报记者经过大桥南堡附近时,发现一辆半挂运输车停在大桥上,目测有30多米长,上面装载着一件又长又高类似高炉的设备,后面还跟着一辆红色的小轿车。记者立即将这一情况反映给在桥头值班的九大队交警。不久,这辆半挂车重新启动,轰隆隆地驶过大桥,在下桥时占据了两股车道,后面车辆全

部被堵无法超车。

下桥后,该车就被交警拦下。面对交警的询问,该车司机称,这套设备准备是从市区的一处场地运到江北的,具体去向他不愿意透露。按照相关法规,交警按照该车超宽以及司机闯禁区,共扣罚4分罚款100元,交警随即又通知了交通部门前来处理。据称,就在凌晨3点时,他们已经罚了一辆车,运输的是同样的设备,目的地是南钢。九大队的王警官表示,目前的法规规定就是对闯禁区货车扣罚3分罚款100元,这种超大型运输车加上个超宽,也就是扣4分。交警在现场也询问,为何不从二桥或者三桥通行,对方表示太麻烦,走的路绕远了。



漫画 雷小露